

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 262 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 20. Szombat

Véletlenül agyonszurta öccsét egy késsel hadonászó ittas legény

Tragikus gyermekhalálesetről tett jelentést ma délelőtt a csendőrség az ügyészségnek. Egy ittas fiatalember részeg garázdálkodása közben véletlenül hasbaszurta tizenkétéves kisöccsét úgy, hogy a szerencsétlen kisfiu a kórházban belehalt súlyos sérülésébe.

Suhajda Vincéné, született Majecky Franciska, Áporka község-

ben disznótóros vacsorát rendezett amelyen a családtagokon kívül több ismerőse is részt vett. Vacsora után bort ittak, amitől a férfiak megittasodtak. Suhajda Lénárt és Suhajda István összeszólalkoztak és már-már verekedésre került volna a sor, ha a vendégek közbe nem vetik magukat.

Suhajda István tovább hadoná-

szott zsebkésével és azt előbb az asztalra, majd az ágyba szurta.

Közben nem vette észre, hogy 12 éves Miklós öccse az ágyban fekszik, akit a szurás a hasán életveszélyesen megsértett.

A gyereket azonnal kórházba vitték ahol sérüléseibe belehalt. Suhajda Istvánt a csendőrség elfogta. A nyomozás folyik.

A JÖVŐ HÉTEN TÁRGYALJÁK A TORDAI ÜGYET

A budapesti ügyészség a múlt napokban elkészítette a vádiratot Tordai László gazdasági tanácsos büntetvére. Az ügyészség folytatólagosan elkövetett hivatali sikkasztással, kétrendbeli sikkasztással, csalással és hitelsértéssel vádolja a földművelésügyi minisztérium letartóztatásban lévő főtitkárviselőjét.

November 26-ára tűzték ki a fő tárgyalást a nagyszabású büntetőügyben. Az ügyet a budapesti büntetőtörvényszék Horváth tanácsa fogja tárgyalni.

A japánok öt oldalról támadják meg Nankingot

A japán hadvezetőség ma reggel kiadott jelentése szerint a japán csapatok összevonása befejeződött s most már csak napok kérdése, hogy az általános támadás meginduljon. A főhadiszállás már kidolgozott tervei szerint a japán haderők egyszerre öt különböző oldalról támadják meg a polgárilag már kiürített Nankingot.

A kínai csapatok éjjel nappal készülnek az ellenállásra. A lakosság már csaknem teljesen elhagyta a várost s akik még ott maradtak azok is készen állnak a város azonnali elhagyására, amint a japánok első támadása megkezdődik.

Tekintettel az Egyesült Államok és a többi érdekelt kormány politikájára, Washingtonban biztosra veszik, hogy a brüsszeli értekezlet hétfőn elnapolják és a megbízottak hazautaznak.

Az értekezlet nem fogja tagjainak ajánlani, hogy Kinát hadianyagszállítással támogassák, miután ennek gyakorlati megkönnyítésére sincs semmi kilátás. Az értekezlet minden gyakorlati eredmény elérése nélkül oszlik majd szét. Washingtonban általában azt hiszik, hogy a fennforgó körülmények között csak ez lehet a legjobb politika.

rülnek. Végül időszerű politikai kérdéseket tárgyalnak, különös tekintettel a miniszterelnök és a külügyminiszter között álló berlini utjára.

Ma kerül a harminchármas bizottság elé a köztisztviselők fizetésének rendezéséről szóló rendelet is, amely január elsején lép életbe. Ez kilenc szakaszból áll. A tervezet hatályon kívül helyezi az 1933 március elsején életbeléptetett fizetésesökentő rendeletet is. Így a köztisztviselők az 1932. évi

3000. számú miniszterelnöki rendelet szerint megállapított fizetéseket és mellékletményeket kapják.

Eszerint tehát a másodizben csökkentett fizetéseket állítja vissza a kormány. A fizetésjavítás nem vonatkozik a miniszterekre és a bíróságoknak vezetőire. Külön gondoskodik a tervezet a 100 pengőnél nem kisebb fizetésű tisztviselők dotációjának rendezéséről. Ezek átlagosan ötszázalékos, a nyugdíjasok pedig 2-3 százalékos fizetésjavítást kapnak.

Az Egyesült Államok is elismeri Francot

Az Egyesült Államok tegnap este tartott diplomáciai megbeszélésen elhatározta, hogy a legközelebbi jövőben kereskedelmi képviselőket állít fel Salamancában és Bilbaóban. Angol és francia körökben bizonyosra veszik, hogy ez után rövidesen sor kerül arra is, hogy az Egyesült Államok kormánya elismerje a spanyol nemzeti kormányt. Franco tábornok tegnap hivatalosan nyilatkozott a spanyolországi önkéntesek eltávolításának

ügyében.

A nyilatkozat szerint Franco tábornok hajlandó a hadseregében harcoló önkénteseket öt az egyhez arányban eltávolítani. Ez annyit jelent, hogy minden ezer nemzeti önkéntes helyett a vörös kormány ötezer külföldi kommunista milicistát köteles leszerelni és eltávolítani Spanyolországból. Franco egyébként azt is kijelentette, hogy hadseregében a külföldi önkéntesek száma nem haladja meg a harmincezetet.

Iparossegédek bűnszövetkezete

Lopás büntetvével vádoltan álltak ma délelőtt a debreceni törvényszék előtt Illés Ignác debreceni sütősegéd, Váci József géplakatossegéd és Kovács Imre vasöntősegéd. Mindhárom vádlott már több ízben volt büntetve vagyon elleni cselekmények miatt.

A vádlottak Debrecenben az ősszel két, Karcagon egy betöréssel lopást követtek el. A tárgyaláson részbeni beismerő vallomást

tettek. A törvényszék több tanút hallgatott ki, majd a bizonyítás befejezése és a perbeszéd elhangzása után mindhárom vádlott bűnösségét megállapították.

Illés Ignácot három rendbeli, Váci Józsefet három rendbeli, Kovács Imrét egy rendbeli lopás büntetésben mondták ki bűnösnek s ezért Illést és Vácit két-két évi fegyházra, Kovács Imrét pedig hat hónapi börtönrre ítélték.

Ma tárgyalja a 33-as bizottság a fizetésemelési javaslatot

Tegnap délután a kormány tagjai Darányi Kálmán miniszterelnök elnöklelte alatt minisztertanácsot tartottak, amelyen mindenek-

előtt foglalkoztak a választójogi törvényjavaslatokkal, majd azokkal a törvényjavaslatokkal, amelyek ma a 33-as bizottság elé ke-

Tegnap délután négy órakor indult el Ostendéből az a vonat, amely az Ostendénál szerencsétlenül járt repülőgép nyolc német áldozatának holttestét viszi Németországba. A koporsókat gyász kápolnává átalakított különkocsiban helyezték el.

A gyászvonat ma hajnalban 3 órakor érkezett a darmstadti központi pályaudvarra. Délután 3 órakor viszik át a koporsókat a Rosenhöhere, ahol a régi mauzóleum kápolnájában ravatalozzák fel. A temetés előreláthatólag a jövő hét keddjén lesz.

Kedden temetik a hesseni hercegi családot



Roosevelt elnök, aki néhány nap óta fogfájásban szenved, lázas. Az orvosok megállapítása szerint a fog fertőzött. Az elnök mára kitűzött valamennyi kihallgatását elhalasztották.

A romániai bagdagi vasutvonal építésénél súlyos szerencsétlenség történt. Egy munkásokkal teli pályakocsit kiugrott a sínekből és felfordult. A bennülők között négyen meghaltak öten pedig életveszélyesen megsebesültek.

A Szovjet Távirati Iroda jelentése szerint a német kormány 1938 január 15-én megszünteti a leningradi és tifliszi főkonzulátusait, valamint a kharkovi, vladivosztoki és odesszai konzulátusait. A konzulátusok megszüntetését hosszú diplomáciai tárgyalások előzték meg, amelyek november 16-án fejeződtek be.

A jugoszláv szenátus elnöksége hivatalos közlést adott ki, amely szerint a szenátusi választásokat január 17-én tartják meg.

A lengyel hadügyminiszter bizottságot küldött ki, hogy tanulmányozza az általánosan kötelező katonai előkészítés bevezetésének kérdésének kérdését.

Leite, Sebu, Panay és Mindoro szigeteken ismét redkivül heves tájfun pusztított. Sebu szigetén az itéletidő súlyos károkat okozott, Több száz lakos hajlék nélkül maradt. Két ember életét veszítette. A tájfun északnyugati irányban halad.

Most lesz huszonöt éve annak, hogy a szerbek felszabadították Dél-Szerbiát a török uralom alól. Ebből az alkalomból Uszkóben és a vidék többi városában nagyszabású emlékünnepeket rendeznek.

Az olasz ügyvivő a délafrikai államszövetség kormányánál tiltakozott egyes délafrikai lapok közleményei miatt, amelyek sértő tartalmúak voltak az olasz kormányfőre, és családjára. Az államszövetség kormánya őszinte sajnálkozását fejezte ki az olasz kormánynak.

Vigszínház

Hunyadi Sándor remekművel
A legnagyobb magyar film:

Pusztai szél

Jávor Pál — Lázár Mária —
Kiss Ferenc — Rózsashegyi —
Rajnay — Juhász — Gózon —
Berky Lili, Szelezky Zita,
Mály Gerő, Makláry.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Hurka: tüdős, véres, májas Bődétől

Emlékművet emelnek a Himnusz szerzőjének sirhantja felé

A szatmármegyei Kölcsey Irodalmi Egyesület elhatározta, hogy Cseke község temetőjében nyugvó Kölcsey Ferenc, a Himnusz szerzőjének elhagyott sirhantja fölé emlékművet építtet.

A református közgyűlés a hitetlenség ellen és a felekezeti béke mellett

A dunamelléki református egyházkerület csütörtökön kezdte meg tanácskozásait. Gróf Teleki József főgondnok megnyitó beszédében megismételte felhívását az egyházakhoz, hogy harcoljanak együtt a hitetlenség elleni fronton. Ezután a verzális kérdéssről beszélt. Kifejtette, hogy a reverzális már a magyar társadalom békéjét veszélyezteti, és ezért a kormánynak

kötelessége olyan megoldást csinálni amely a bajokat gyökeresen orvosolja. Ravasz László püspök szintén a felekezeti békéről beszélt. Kegyeletes szavakkal beszélt a nemzeti és egyházi élet nagy halottairól. Az egyházkerületi tanácskozáson megjelent Lázár Andor igazságügyminiszter és Tasnádi Nagy András kultuszállamtitkár is.

Társadalmi uton is segítyezik az árvizsújtott lakosságot

Borsod vármegye főispánja, vitéz Borbély-Maczkó Emil a felső-borsodi árvízkatasztrófával kapcsolatban felhívást intézett a vármegye

társadalmához, hogy az árvízvisulytotta lakosság számára nyújtsanak lehetőséghez képest segítséget.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Kielégítik a cseh kisebbségek jogos igényeit

A prágai képviselőház költségvetési bizottságának tegnapi ülésén Hodzsa dr miniszterelnök részletesen foglalkozott az általános pénzügyi és politikai helyzettel. Kijelentette, hogy Csehország kisebbségi politikája arra irányul,

hogy a kisebbségek jogos igényeiket kielégítse. A magyar tényezők panaszai a kisebbségi kérdésben jórészt már az illetékes fórumok elé jutottak és jórészt már orvosolást is nyertek.

Az „UNIO” központi Hiteliroda

örömmel tudatja i. t. Tagjaival és mindenki vel, aki kitűnően bevált hitelrendszerünket igénybe óhajtja venni, hogy kiszolgáló cégeink sorába sikerült megnyernünk

Katz szőrmekereskedő és szűcsiparos

céget, ki a legnagyobb előzékenységgel áll dusan felszerelt raktárával i. t. Tagjaink rendelkezésére.

UJ HITELIGÉNYLÉST GYORSAN INTÉZÜNK!

„UNIO” KÖZPONTI HITELIRODA
P i a c u. 44. T e l e f o n: 29—30.

HIRDETMÉNY.

Értesitem a közönséget, hogy a Nagylétai ut 5+500 és a Monostorgályi ut 5+900 km. szelvényében hidépítés miatt az ut el van zárva. Az építkezés cca. 14 napig fog tartani, mely idő alatt a Létai uti forgalom a 21 és 22 számú dűllőutakon keresztül a 33 sz. Fűzesabony—Nyirábrányi uton (vámospécsi) monostorpályi uti forgalom pedig a 34 35 sz. dűllő utakon keresztül a Diószegi uton bonyolítandó le.

Debrecen, 1937. november hó 17,

Polgármester.

NOVEMBER 20 án

Dohnányi zongoraest

A vadászok figyelmébe.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, hogy az m. kir. Földmivelségi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1.-ben állapította meg.

Ötévi fegyházra ítélték egy gyilkos legényt

Toldi László mezőberényi bérlegény ez év augusztusában Szarvaczky János nevű bérstársát szőváltás hevében vasvillával agyonütötte. A törvényszék Mezőberényben tárgyalta ezt az ügyet. Toldi Lászlót szándékos emberölés büntetésében mondotta ki bűnösnek és öt évi fegyházra ítélte. Az ítélet jogerős.



Szombaton:

Csak egy napig

Kary Francz művészi filmje:

„FEHÉR ANGYAL”

Főszereplők még: Jan Hunter,

Donald Woods és Noel Bruce

Megelőzi:

Magyar Világhíradó

Előadások: 5,—7,— és 9 órakor.

Be akartak törni a törökszentmiklósi katolikus templomba

Törökszentmiklóson Szilágyi Imre közrendőr éjszakai éjszakai körútját végezte a községben. Körútja során megdöbbenve vette észre, hogy valaki feszegeti a katolikus templom ajtaját. A rendőr riasztólövéseket adott le. A betörő erre

futásnak eredt és sikerült is az éjszaka sötétjében elmenekülnie. A rendőrség széleskörű vizsgálatot rendelt el a meghiusított templomrablás elkövetőinek felkutatására. A rendőrség nyomon van és órák kérdése, hogy a betörőt elfogják.

Sesztina-Nagybákai Jenő előadása Bécsben

Sesztina-Nagybákai Jenő, az OMKE elnöke csütörtökön Bécsben előadást tartott. Azzal kezdte, hogy hivatkozott a ragyogó múlt emlékeire. Majd szakzerű kérdésekre tért át és vázolta azokat az okokat, amelyek megnehezítik Ausztria és Magyarország között a kölcsönös áruforgalmat.

Statistikai adatokat sorolt fel, amelyek szomorúan bizonyítják, hogy mennyire összezsugorodott Magyarország Ausztria felé irányuló agrárkivitele és a kölcsönös nehézségeket elsősorban Magyarország agrártermelése sanyli meg. Ismertette a két állam gazdasági életének fejlődését, amely Magyar-

országból, az agrárállamból a vegyes agrár- és ipari országot teremtett és elismeréssel nyilatkozott Ausztriáról, amely ma a legjobb uton van, hogy különleges cikkeivel szilárdan megállja helyét a világgazdaságon.

Hangoztatta annak szükségességét, hogy a fizetési forgalom korlátozásait meg kell szüntetni és számolniuk kellene a változott helyzettel a kereskedelmi szerződések tárgyalásánál is. Ha azonban — mondotta — fenntartják a jelenlegi korlátozásokat, akkor meg kellene barátkozni azzal a gondolattal, hogy a dunai államok külkereskedelmi forgalmát egy közös leszámoló helyen számolják el.

14 bükkszéki kút napi egy waggon olajat ad

Több ízben hírt adtunk a Bükkvidéken folyó kincstári olajfúrások és a zalai Eurogascó olajkutató-sok eredményeiről. Tekintve, hogy Bükkszéken már 14 olajkut működik, napi egy waggonyi teljesítménnyel ezeknek megfelelő minőségű olajtermése már a magyar piacon is forgalomban van, a legszébb reményeket lehet táplálni a hazai olajtermelés jövőjét illetően. Annál biztatóbbak ilyen termé-

zetű kilátásaink, mert a szentadorjáni 1100 méter mély próbafurat úgy a földgáz, valamint az olaj hozam szempontjából kielégítő eredményeket produkált. A feltárt gáz- és olajréteg kémiai vizsgálata már a legközelebbi napokban el fogja dönteni a még nyitva levő problémákat, ugyanúgy számítanak arra, hogy a Mihályiban folytatott fúrások is kielégítő eredménnyel járnak.

HIRDETMÉNY.

(az ebtulajdonosok figyelmébe)
A városi elsőfokú közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a II. állategészségügyi körzetben a veszettség állati betegség szörnyös jellegű fellépése állapított meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megakadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1925 XIX. tc. 52—55. § ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 1000—1932 F. M. számú rendelet 321 és következő §-aiban

foglalt rendelkezések alapján a II. állategészségügyi körzet egész területére folyó évi november hó 15-től 1938. évi február hó 15-ig 90 napi időtartamra ebzárlat rendeltetett el.

A II. állategészségügyi körzet területe a Cucca, Kis- és Nagyhegyes, Köselyszeg és Elep pusztarészek. Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megkötve vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával vagy macskával ne érintkezessen és

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma bemutató:
ANNABELLA
izgalmas és monumentális francia filmje:

A néma vár

Előadások: 5, 7, 9 órákor
FOX világhíradó

Vasárnap délelőtt 11 órákor zónahelyárakkal Kadettkisasszony

Az APOLLÓBAN

Ma: Korda mesterműve:
Vörös Pimpernel
Fősz.: Leslie Howard és Merle Oberon.

Harcos Indiánok

vadnyugati történet
Fősz.: Buck Jones.

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntéből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

emberben kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyákat a gyeptester összefogja és azok tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni.

Debrecen, 1937. november 15.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.

November 20-án

Dohnányi zongoraest



SZÍNHÁZI MŰSOR:

19-én pénteken prömierbérlet 7 sz. „Csodatükör”.
20-án szombaton délután rendk. mérs. helyárakkal „Tatjana”.
20-án szombaton este B) bérlet, 9 sz. „Csodatükör”

21-én vasárnap délután mérsékelt helyárakkal „Gólyaszanatérium”. Este „Csodatükör”.
November 22-én hétfőn este A) bérlet 9 szám „Csodatükör.”

November 23-án kedden bérlet-szünet „Sybill”.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala, 49.500—1937. aű.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a házrtokosokat, hogy a birtokukban levő házak után az 1938. évre szóló házbér bevallási ívet f. évi november hó 1. és 30. között terjedő hónapban a hivatalos órák alatt, délelőtt 8—12 óra között a városi adóhivatal III-a kivétési osztályánál (Városháza nagy-épület I. emelet, számvérvőségi folyosó 26. sz. ajtó) a következmények terhe mellett nyújtsák be.

A bevalláshoz szükséges előírt nyomtatvány űrlapok — bevallási ívek — ugyanezen a fent megjelölt hivatali helyiségben az előállítási ár (10 bérleményig szóló 6 fillér, azon felüli nagyobb darabonként 12 fillér) megtérítése ellenében szerezhető be.

Figyelmezteti a városi adóhivatal a házbér bevallás adására kötelezett háztulajdonosokat vagy haszonélvezőket, illetve zár-

gondnokokat, hogy a bevallási iv benyújtásának elmulasztása a kivétel 1938 évi házádo utáni 5 százalékos, illetve 10 százalékos bírság előírását vonja maga után.

A házbér bevallási ívet minden egyes, akár adómentes, akár nem adómentes házról, valamint a bérbeadott, ingyen átengedett (majoros) tanya épületekről is, külön-külön kell kiállítani és beadni.

A bevallás kitöltésénél a helyiségek számának részletes beállításán és azok használója nevének, foglalkozásának pontos feltüntetésén kívül lényeges kellék, hogy abba az 1937. november hó 1-i állapot szerinti egész évre átszámított összes bért (készpénz, természetbeni, vagy ellenszolgáltatás, átalakítási költség stb.), — tulajdonosnál, vagy ingyen átengedett helyiségeknél pedig annak egész évre átszámított hasznónélkét még az érdekelt bérlő elismerő aláírása előtt pontosan beírja a kiállításért szintén felelős vallomást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még ha azok már előzőleg külön voltak is írásban jelentve, — lehetőleg az előző évi vallomási iv sor száma alatt feltétlenül be kell állítani és értékelni is kell. Viszont a vallomási ivbe üresnek beállított bejegyzés a külön írásbeli bejelentést nem pótolja adóörlés szempontjából.

Debrecen, 1937 október hó 21.
Városi adóhivatal.



Születések: Kiss Miklós fm. fia Miklós, Ojtozi Sándor fm, fia Gyula.

Eljegyzések: Toldi György felügyelő—Tóth Julia, Juhász József v. erdőőr—Varga Piroska, Gruz István kőműves—Czobor Ilona, Varga Sándor fm.—Gulyás Zsuzsa, Szabó József szabó Gyulai Róza, Nagy Sándor fm.—Silye Erzsébet Kaszás József asztalos—Deim Eszter, Katona Sándor cipész—Vezendi Mária.

Halálozások: Kemény Miklós ref. 7 hónapos Bánk 127. Kovács Lajos ref. 9 éves Kösésy u 14, Tóth Anna rk, 16 éves Nyugoti u. 28. Dobozi Béla ref. 56 éves Bujdosó u 8.

— REUMÁS fájdalomban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbelesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a széketét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

HŐCIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Karácsonyfa díszek
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

Országos vásárok

November 20 szombat; Békés, Csurgó, Endrőd.
November 22 hétfő: Bácsalmás, Egervár, Felsőreg, Győr, Jászladány, Kecskemét, Kerta, Kisko-

márom, Kóka, Paks, Szécsény, Tabánnya, (megyebeli) Vámospéres.
November 24 szerda: Adony, Csapod, Mány, Mezőkomárom, Porcsalma, Szentantalfa.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l e s ó n
Petriknél SZENTANNA-U 5

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Debrecen sz. kir. várostól megváltott Külső és Belső Ohat pusztákból juttatott földek birtokában vannak, hogy a 2000—1937 M. E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Városháza I. em. 28 szoba) 1937 évi november hó 15-től 1937 évi november 30-ig bezárólag a hivatalos órák alatt közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 dec hó 1-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásait előterjeszthetik.

Városi adóhivatal.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2-10	Bpest keleti	sz.	4-40	Bpest nyugati
sz.	4-55	Nyirábrány	"	6-50	Tiszalök
"	5-02	Miskolc	"	7-00	Nagykeréki
"	5-05	Füzesabony	"	7-07	Nyirábrány
"	5-13	Tiszalök	"	7-10	Tiszafüred
"	6-01	Balmazújváros	"	7-17	Nyiregyháza
"	6-09	Nagykeréki	gy.	7-20	Bpest keleti
"	6-22	Püspökladány	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
gy.	7-25	Bpest keleti	"	7-45	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Tiszalök
"	7-52	Nagyléta Vértess	"	8-30	Püspökladány
"	8-00	Szerencs	"	9-00	Szerencs
"	8-10	Nyirábrány	"	10-07	Nagyléta-Vértess
"	9-25	Derecske	"	11-25	Hajdunánás
seb.	11-50	Bpest nyugati	"	11-26	Nyiregyháza
sz.	11-53	Nyiregyháza	"	11-35	Derecske
"	12-10	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-27	Tiszalök	gy.	11-45	Bpest nyugati
"	12-30	Nyirábrány	sz.	12-26	Füzesabony
"	13-22	Bpest nyugati	"	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagyléta Vértess	"	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Nagykeréki	gy.	15-24	Bpest keleti
"	14-19	Balmazújváros	sz.	15-37	Tiszalök
"	14-20	Szerencs	"	16-45	Balmazújváros
"	14-25	Nyirábrány	"	16-54	Nyirábrány
"	14-30	Tiszalök	"	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	15-26	Nyiregyháza	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	17-12	Bpest nyugati	sz.	18-26	Nagykeréki
"	18-43	Nyirábrány	gy.	18-36	Bpest keleti
"	18-45	Tiszalök	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-46	Szerencs	"	20-08	Füzesabony
"	18-58	Nagykeréki	"	20-43	Tiszalök
"	19-00	Tiszafüred	gy.	20-48	Nyiregyháza
"	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	21-25	Nyirábrány
s. autó	20-50	Bpest keleti	seb.	21-29	Bpest keleti p. u.
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-35	Miskolc
"	22-00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Péntek

4.15 A rádió diákfélőrája.
5 Rác Zsiga és c-zenekara.
6 Sportközlemények.
6.10 Tánccselezek.
6.50 A nyelv-művész.
6.50 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.05 Időjárásjelentés,
10.10A rádió szalonzenekara.
11 Hírek angol nyelven.
11.20 Rác Béla és cigányzenekara muzsikál.

Szombat

10.20 Pakots József elbeszélései.
10.45 Mit nézzünk meg?
12 Déli harangszó.
12.05 Szimonszki Valéria zongorázik
1.30 Hanglemmezek.
4.15 Hármán mesélünk.
5 Előhang vagy gépzene.
6 Az angol és a dédpajpa.
6.30 Lakatos Vince és Lakatos Gyula cigányzenekara.
7.15 A komintern aknemunkája.
7.45 Gül Baba.
9.55 Sportközlemények.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkulát kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.

Tom Sidney intett egy taxinak s a lányt követte mindenütt.
A szép, szőke nő a Regent Street egyik díszes palotája előtt állt meg autójával. Dudált egy hosszút, mire kitarult a kapu. Tom Sidney, akinek ekkorra már csaknem teljesen utólrerte taxija az üldözött kis autót, mielőtt a kapu becsukódott volna a másik kocsi után, még látta, hogy a lány arcát már teljesen elfedi egy fekete selyem-álarc...

— Nos, mi az eredmény?
— Sikerült?

A zsarolóbanda két férfitagja szinte egyszerre tette fel a kérdést a lánynak, aki csak fáradtan bólintott s az egyik székbe hanyatlott. Látszott rajta, hogy eddig is csak nagy önuralommal tartotta magát.

— Kérek egy pohár brandyt — mondotta gyenge hangon.
A két férfi az egyik faliszekrényhez sietett s egy egész üveg erős szeszt tettek a lány elé gurított kis asztalra.

A lány falhajtott egy pohár brandyt. Ettől mintha jobban lett volna. A táskája után nyult s egy

38

összehajtogatott papírt huzott elő, Ujjai erősen remegtek s mikor a föléjhajló alacsonyabb férfi véletlenül a vállához ért, halkán felszisszent.

A magas, szikár férfi kibontotta a papírlapot. Sidney térképe volt.

(Folytatjuk).



Prognózs!

— Mérsékelt légáramlás, változó felhőzet, köd, eső, havaseső, éjszaka, vagy hajnalban hó. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztőség és kiadóhivatal felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálműhelyénél,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László